

NR 56/60412 din 24.04.2024

ANUNȚ 2

etapa de elaborare a propunerilor

CONSULTARE ASUPRA PROPUNERILOR PRELIMINARE

din 25.04.2024

privind elaborarea Planului Urbanistic Zonal

"Amenajarea și valorificarea peisagistică a Șanțului și Valului Cetății"

din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița,

Inițiator: Municipiul Târgoviște

Elaborator: SC TEHNO CONSULTING & SOLUTIONS SRL

OBIECTIVE ȘI ARGUMENTE: Prin prezenta documentație se propune delimitarea sitului arheologic înscris în Lista Monumentelor Istorice și a zonei sale de protecție, cu reglementarea din punct de vedere urbanistic a suprafeței de teren ce cuprinde "Fortificațiile medievale ale orașului Târgoviște" și a zonei sale de protecție, în vederea amenajării și valorificării peisagistice a acesteia (cu alei pietonale, trasee pentru biciclete, mobilier urban, spațiu plantat, iluminat public, sistem de irigație etc.). Prin P.U.Z. se propun măsurile de intervenție necesare pentru punerea în valoare a Șanțului și valului Cetății Limită sit arheologic "Fortificațiile medievale ale orașului Târgoviște" cod LMI DB-l-s-A-16953.

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAȚII ȘI PROPUNERI asupra documentelor expuse/ disponibile pe <http://www.pmtgv.ro/> și la sediul Primăriei Municipiului Târgoviște, Direcția Urbanism și Amenajarea Teritoriului.

Publicul este invitat să participe dezbaterea publică ce va fi organizată și anunțată de Primăria Municipiului Târgoviște, cu privire la ora, locul și data la care va avea loc.

Observațiile și propunerile pot fi transmise în termen de 25 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Primăriei Municipiului Târgoviște, prin poștă pe adresa str. Revoluției, corp B, etaj 1 sau pe e-mail: urbanism@pmtgv.ro

Răspunsurile la observațiile primite vor fi transmise în maxim 15 zile de la data limită stabilită pentru primirea lor în prezentul anunț.

Responsabilitatea informării și consultării revine:

Primăriei Municipiului Târgoviște, prin Alexandru Ciobanu - Direcția Amenajarea Teritoriului și Urbanism, Bdul Unirii nr. 24-26, etaj 3, tel: 0245.708.035, e-mail: urbanism@pmtgv.ro